Дружить с пограничниками – это здорово!
21 февраля в МБОУ «Степная СОШ» в очередной раз прошла игра «Зарница» с участием погранзаставы «Рудниковой» под руководством Сергея Юрьевича Угнивого. 
Традиционная торжественная линейка, которая собрала всех учеников и учителей школы, объявила о начале военно-спортивных состязаний. Сразу же выявились все желающие участвовать в игре - их оказалось немало. По прошлому году ребята запомнили, как интересно и увлекательно наши шефы – пограничники проводят «Зарницу»! 
Программа включала такие конкурсы, как гонка на лыжах, соревнование «Следопыт», сборка-разборка автомата, стрелковый поединок, состязание на скорость по одеванию противогаза (ПЗК) и конкурс «Наблюдатель». Вниманию учащихся также был представлен фильм «Граница».
После стартового звонка все участники и болельщики отправились на стадион, чтобы начать первый конкурс – лыжную эстафету. В ходе испытаний лучшим лыжником среди мальчиков оказался Ситников Алексей (6 класс), а среди девочек – Свербиненко Елена(6 класс). 
Состязания продолжались в актовом зале школы, где участникам предстояло участие в конкурсе «Сборка – разборка автомата». В нём учитывалось не только правильное выполнение задания, но и скорость. Самым быстрым оказался ученик 10 класса Ситников Иван.
В стрелковом поединке наиболее меткого игрока выявляли из всех желающих. А их оказалось достаточно много, даже первоклассники выстроились в очередь. Однако, самым непревзойденным стрелком стал ученик 5 класса Лучинин Игорь. 
В состязаниях по ПЗК была выявлена  самая  быстрая участница -  Павлова Анжелика (6 класс). 
В конкурсе «Наблюдатель» самым внимательным игроком оказался Бронзов Семён (8 класс).
В заключительном конкурсе «Следопыт» ребята должны были разбираться в направлении следов «нарушителя границы». Почётным званием «лучший следопыт» был награждён ученик 5 класса Карначёв Игорь.
Заключительным этапом соревнований стала линейка, на которую также собрались все учащиеся школы, учителя и пограничники. Ребята с нетерпением ожидали результатов состязаний.  И ожидания их оправдались. Участники, занявшие призовые места в номинациях, получили грамоты и ценные подарки (торты). Лучшим в военно- спортивной подготовке оказался ученик 10 класса Ситников Иван, который был награждён «золотой» медалью, тортом и почётной грамотой. «Серебряную» медаль , почётную грамоту и ценный подарок (торт) получил Бронзов Семён (8 класс). На третье место по результатам соревнований вышла ученица 6 класса Свербиненко Елена. Она, соответственно, получила «бронзу», грамоту и торт. Не осталась без внимания и самая юная участница соревнований – Ноздрачёва Милена (1 класс). А самыми активными оказались второклассники, которые также были за это поощрены сладким подарком. От лица погранзаставы школе был подарен спортивный инвентарь. В ответном слове директор Кучерявая Т.В. поблагодарила погранзаставу за тесное сотрудничество в деле воспитания подрастающего поколения и вручила присутствующим пограничникам небольшие подарки.Остаётся добавить, что все участники и зрители остались очень довольны. Мы выражаем огромную благодарность погранзаставе «Рудниковый» и лично Угнивому Сергею Юрьевичу за великолепное мероприятие и чудесные подарки! Надеемся, что наше дальнейшее сотрудничество продолжится.
                                                  Русакова В. и Захарова М. – ученицы 10 класса 
                                                           МБОУ «Степная СОШ».
